

April 29, 2019

TK-Bright Seal WB®

Product Information Statement for LEED New Construction (NC) Version 2.2 Credit Documentation

TK-Bright Seal WB® is a 100% water-based sealer for architectural concrete, terrazzo, brick, stone, slate, quarry tile, burnish block, or any cementitious material.

TK Products certifies the following information for TK-Bright Seal WB®:

Recycled Content

Recycled content of TK-Bright Seal WB® is not available at this time and should be considered 0% for LEED purposes.

Regional Materials

Approximately 47% by weight of TK-Bright Seal WB® was produced with materials extracted, processed, and manufactured in **Minnetonka**, **MN 55343**.

VOC Content

TK-Bright Seal WB® has a VOC (Volatile Organic Compound) content of 44 g/L.

Based upon the above information, TK Products certifies that TK-Bright Seal WB® could contribute to the following LEED NC Credits:

MR Credit 5.1: Regional Materials: 10% Extracted, Processed & Manufactured Regionally MR Credit 5.2: Regional Materials: 20% Extracted, Processed & Manufactured Regionally EQ Credit 4.2: Low –Emitting Materials: Paints and Coatings



Respectfully,

LEED Administrator TK Products Tel: 800-441-2129

LEED is a trade mark of the US Green Building Council

ADVANCED CONCRETE COATING SOLUTIONS